

读《水浒传》有感

新程街小学五(2)班 鲁凯轩

最近,我读完了《水浒传》,书中人物个性鲜明,梁山好汉给我留下了深刻的印象。

其中我最欣赏的就是行者武松,他武艺高强,机智勇敢,力大无穷。在“三碗不过冈”的景阳冈喝了十八碗酒。听说冈上有老虎,不顾店家劝阻,执意前行。他遇到了老虎,与老虎展开了生死搏斗。他先闪过老虎的进攻,然后在老虎体力要透

支时,瞅准时机,揪住它的顶花皮,赤手空拳打死了老虎。

“明知山有虎,偏向虎山行”,武松勇猛无畏的精神令人佩服。从这个故事中,我明白了遇到困难时要勇敢面对。

记得有次数学考试,我遇到了“拦路虎”,无论如何也解不出来一道应用题。我想放弃,可是这道题分值很高,我又不舍得放弃。于是,

我把这道题认真读了三遍,最后找到了突破口,得到了正确答案,我十分高兴。

同学们,我们在学习和生活中难免会碰到一些“拦路虎”,我们要勇于同困难作斗争,凭借自己的聪明才智和正确的学习方法去挑战困难,让自己成为学习上的“打虎英雄”。

(指导老师:李晓丽)

颠倒村

湛河区实验小学三(2)班 王铭赫

一天,小牧童正在村口玩耍,一阵强烈的大风过后,他迷迷糊糊被吹到了颠倒村。他睁开眼睛,只见树枝和树叶长进了泥土里,树根却张牙舞爪地伸向天空;田里的土豆长在了粗壮的树上……

这时,从不远处走来一个人,小牧童说他想喝水,于是这个人就端了个杯子给小牧童,说:“这里没有水,这是我刚弄来的牛奶,你尝尝,特别新鲜!”小牧童瞪大了眼睛,看到小牧童不信,这人便带着小牧童来到湖边,只见里面满满的都是牛奶,小牧童吓得撒腿就跑。

小牧童来到火车站想离开,列车缓缓驶来。这时,小牧童看到一只巨大的蜗牛从车尾爬过来,不一会儿工夫已经轻松超过列车。小牧童心想:蜗牛都比列车跑得快,照这样的速度何时才能到家啊!于是,他放弃坐火车。正好他看见路边有一辆自行车,就决定骑车回家,但自行车以每小时200公里的速度飞奔起来,进了村自行车又变回普通的速度。后来,小牧童还想重返那里,可他再也没有找到进颠倒村的路了。

重庆游记

中心路小学四(2)班 刘渊正

你听过长江大桥下游轮的鸣笛声吗?你见过国宝级文物乌杨石阙吗?你品尝过正宗地道的重庆火锅吗?今年暑假,我怀着激动的心情来到了向往已久的“不夜城”——重庆。

我坐在列车上望向窗外,连绵起伏的山脉下层层梯田,在蓝天白云的映衬下显得生机勃勃。火车窗变成了画框,而我仿佛置身于画廊之中。

到达重庆的第一天,我难以分清方向。这里的出租车司机却都轻车熟路,热情地带着我们抵达一个又一个景点。在一条小巷里,我们找到了一家火锅老店,吃到了味道鲜香、勾人味蕾的正宗重庆火锅。

我看了国宝大熊猫,游览了酷似《千与千寻》场景的洪崖洞。令我印象最为深刻的则是重庆中国三峡博物馆里的文物。刚进入博物馆,映入眼帘的就是镇馆之宝——乌杨石阙。两座五米多高的石阙立在大厅楼梯两侧,听说以前乌杨石阙上还雕有龙、虎、凤凰。

在回平顶山的车上,我回忆着在码头上留下的全家福,回味着重庆舌尖上的美食……

(指导老师:李娜)

我的乐园

新程街小学四(1)班 杨清舒

如果有人问我,你的乐园在哪里?我一定会告诉他:我的乐园就是我的书房!是它让我懂得了许多知识,知道了许多诗词、名言佳句,是它让我收获了快乐!

我的书房不是很大,里面有两个书架,只要有时间,我就会跑进书房看书。读到有趣的地方,我会“咯咯”地笑;读到《红岩》中“一根,两根!竹签深深地撕裂着血肉……左手、右手、两只手钉满了粗长的竹签……一阵,又一阵泼水的声音”时,我就会置身于故事中,心疼得流下了眼泪;读到振奋的地方,我还会与故事里的主人公一起呐喊。总之,在这间看似很小,却又很大的屋子里,我尽情地吮吸着知识的甘露,遨游在知识的海洋。

我喜欢我的小书房,喜欢这个神奇而又美妙的空间,它伴我成长,带给我无价的快乐,它是我的乐园!

(指导老师:赵文静)

画家



向日葵

新程街小学二(2)班 高婉芯



皮卡丘

湛河区实验小学五(5)班 李泓瑶



电话

湛河区实验小学四(7)班 师浩轩

(指导老师:张妮)



花儿与小女孩

新程小学二(3)班 赵一凡



手指树

湛河区实验小学三(14)班 杨家宇

难忘的事

平马路小学四(6)班 唐家炜

他脸蛋圆圆的,眉毛像弯弯的月牙,水灵灵的大眼睛,高高的鼻梁,笑起来嘴边有一对可爱的小酒窝。他的名字叫小凡,和我不仅是邻居,还是好朋友。可是有一天,我们之间发生了一件不愉快的事,使我们的友谊之船破裂了。

记得那一天中午,太阳像一个巨大的火球,照耀着大地。我和小凡在院子里玩“打枪”游戏,玩得满头大汗。他的玩具枪十分精致,枪身是蓝

色的,拿在手里沉甸甸的,威风凛凛。我一下子被深深地吸引住了,爱不释手。

突然,我的手没握紧,玩具枪掉到地上摔坏了,我一下子愣住了!“你赔我玩具枪!你赔我玩具枪!”小凡一边哭一边对我大喊,接着他把我的玩具枪也狠狠地摔在地上,哭着跑回了家。“我又不是故意的!”我的心里也十分委屈。

过了几天,我们又在院子里碰见

了。我忐忑不安地走到小凡面前,对他说:“对不起,我不该摔坏你的枪,我买了一把新的玩具枪,我们一起来玩吧!”“没关系,我也不该那样对待你。”小凡不好意思地回答我,我们又和好了。

这件事虽然过去好久,但是却让我记忆犹新,我深深地感受到朋友之间的真挚友谊来之不易,我们一定要好好珍惜!

(指导老师:岳蓬蓬)